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Az Országos Műszaki Könyvtár módszertani csoportja az 1. Országos  

Könyvtáros Konferencia határozata alapján született meg. E- csoport fel

adata, hogy a 2042/13/1952. sz. minisztertanácsi határozat értelmében mód

szertani segítséget nyújtson a vállalati műszaki könyvtárosoknak. 

A módszertani csoport rendszeres munkaértekezleteket -tart, módszer

tani fogadóórákon ad felvilágosítást szakkérdésekben, tanfolyamokat és le-

velezö oktatást rendez a szakkönyvtárosok továbbképzésére, valamint a mű

szaki könyvtárosok munkaversenyének szervezésével foglalkozik. 

A „Műszaki Könyvtárosok Tájékoztatója" is — amelynek első példá

nyát ezúttal nyújtjuk át a szakkönyvtárosoknak — azt a célt szolgálja, | \j 

hogy a vállalati műszaki könyvtárosok és az^ Országos Műszaki Könyvtár 1 
közötti kapcsolatokat szorosabbra fűzze. E kiadvány célja: szakmai közle- ' t) 

menyekkel, módszertani cikkekkel hathatós segítséget nyújtani a szak- \ 

könyvtárosoknak, ugyanakkor híradója kíván lenni a műszaki könyvtáro- j 5 ) 
sok munkaversenyének is. A vállalati műszaki könyvtárosoknak már ré

gebbi kívánsága volt, hogy a munkaverseny folyamán rendszeresen kap

janak értesítést, ériékelést a társkönyvtárak felajánlásairól, a verseny állá

sáról, hogy ezáltal is szorosabb Icapcsolatot tarthassanak fenn egymással és 

a versenyt szervező Országos Műszaki Könyvtárral. Ennek a kívánságnak 

teszünk most eleget, amikor az időszakonként megjelenő „Műszaki Könyv-* 

tárosok Tájékoztatójá"-ban rendszeresen közöljük a munkaverseny állását. 

Fenti kiadványunk új beszerzések jegyzéke rovata pedig segítséget 

azáltal kíván nyújtani, hogy az Országos Műszaki Könyvtár népgazdasági 

szempontból lényeges külföldi könyvbe szerzéseit pontos címfelvétellel, szak

rendi csoportosításban közli. Ez a vállalati műszaki könyvtárosok kezében 

fontos munkaeszközzé válhat, nemcsak,, szerzeményezésüknél, hanem egy-

egy részlettémában elmélyülni kívánó olvasó részére ajánlható szakirodalmi  

jegyzék összeállításánál is. 

A „Műszaki Könyvtárosok Tájékoztatója" feladatának tekinti a szak

könyvtárosok tapasztalatainak közlését' Forduljanak tehát a vállalati mű

szaki könyvtárosok kérdéseikkel, javaslataikkal, leveleikkel, cikkeikkel mód 

szertani csoportunkhoz, és így járuljanak ahhoz, hogy időszaki kiadványunk 

valóban hasznos segítőtárs lehessen.i'Azéri,'hogy az üzemi műszaki konyv-



tárak eleget tehessenek hivatásuknak, segíthessék az üzemek termelését, 
'tervteljesítését, megismertessék' az üzemek dolgozóit az élenjáró szovjet 

műszaki irodalommal, az iparilag fejlettebb országok technikai fejlődésé

vel, tekintsék e kiadványt sajátjuknak. A műszaki könyvtárosoknak is 

hozzá kell járulniok ahhoz, hogy iparunicban nagy -mértékben felhaszná

lásra kerüljön mindaz, ami a korszerű tecfirnicaban, a korsterű technoló-^ 

giai eljárások és a munka tudgmányos megszervezése terén élenjáró. Ennek 

megvalósításához olyan emberekre van szükség, akik állandóan fejlesztik 

szakmai ismereteiket, tájékozottak a legújabb műszaki irodalomban, és 

mindezt munkájukban fel is használják. 

Sztálin elvtárs a sztahanovisták első értekezletén a következőket mon

dotta: 

„Lehet elsőrangú technikánk; lehetnek elsőrangú üzemeink és gyá¬

raink, de ha nincsenek embereink, akik ezt a' technikát meg tudják nyer 

gelni, a technika megmarad pusztán technikának." 

Ennek az útmutatásnak .jegyében kell, hogy működjenek a vállalatok 

műszaki könyvtárai, és ehhez kíván.segítséget nyújtani az Országos Mű

szaki Könyvtár új kiadványa a „Műszaki Könyvtárosok Tájékoztatója". 

POVÁRNY JENŐ 
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